
「ホシフルーツ」
フルーツパーラのあんみつ P.1

黒毛和牛 
ももしゃぶしゃぶ P.9 うなぎ割烹「一愼」

特製長蒲焼 P.5

夏ギフトがネットで贈れる！
スマートフォン・
タブレットの方はこちら

ファンビ寺内ホームページからは
「ネットストア」をクリック！

※ネットストア販売価格は税込表示となります。
※ネットストアからの受注に関しては、2022年6月4日（土）からとなります。

検 索ファンビ click!click!

ネットストア
が便利です！

さまざまなギフトシーンで
ご活用いただいております。

冷凍冷蔵商品など一部、完全包装ができない商品もございます。
詳しくは販売員までご確認ください。

冠婚葬祭
ご自宅用

お中元

プレゼント

例えば
こんな
使い方！

一部の地域
を除き

2022.6.4.（SAT）  2022.7.24.（SUN）

印刷上、商品の色は現物と多少異なることもありますので、ご了承ください。
《消費税の総額表示に関するお知らせ》 弊社の販売価格及び上代につきましては、事業者間取引（卸売）のため税抜価格にて表示いたしております。

受付期間
ファンビタウン 11-2F

全国一律送料無料 ただし、一部地域（北海道、沖縄
及び 離 島 ）は、お 送り先1件 に
つき、送料880円（税込）を頂戴
いたします。

ほんまもん 
三輪素麺「鳥居帯」 P.4

つながりを大切にしたい、あの方へ…。
こころのこもった贈りもの。

夏
ギフト

S u m m e r  G i f t  C o l l e c t i o n  2 0 2 2

サマー

サントリー ザ･プレミアム･モルツ
「輝」夏の限定4種セット P.10
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フルーツとぷるっとこんにゃく寒天ゼリーに、
京都あんこやの粒あんをあわせました。
ホシフルーツがお届けする、カラフルな見た目が夏らしい、
パーラー仕立ての夏季限定あんみつです。

容器類は商品に含まれません

「ホシフルーツ」フルーツパーラのあんみつ
A818005 上

代 ￥3,135￥3,300注文
番号

（
税
抜
）

〈HFNA-33〉 あんみつ×5（賞味期限 常温90日）

ミルクアイスが詰まった苺
アイスや生チョコアイス、3
種類のフレーバーのチョコ
ボールをアソートしたひと
くちタイプのアイスデザート。お口の中で奏でるハーモ
ニーをお楽しみください。

容器類は商品に
含まれません

ひとくちアイスセット
A818013 上

代 ￥3,135￥3,300注文
番号

（
税
抜
）

〈611N〉 苺アイス×7、生チョコアイス×8、チョコアイスボール
（バニラ･コーヒー･抹茶）  各6/計33個 （賞味期限 冷凍540日）

アメリカ生まれの沖縄育ち。後味サッパリの、トロピカ
ル風味豊かなアソートセットです。

容器類は商品に含まれません

「ブルーシール」 アソートセット
A818021 上

代 ￥3,800￥4,000注文
番号

（
税
抜
）

〈OY18〉 ポーラベアーバニラ 120ml×3、沖縄シークヮー
サー・沖縄マンゴー・バニラ＆クッキー・沖縄黒糖・沖縄紅イ
モ・塩ちんすこう 各110ml（賞味期限 アイスのためなし）

「ホシフルーツ」オリジナルのフルーツジュレに、フ
ルーツをふんだんにトッピングしたフローズンジュ
レ。フルーツの持つ本

来の繊細な風味が口いっぱいに広
がり、ゼリーの甘酸っぱさと相まっ
て、一時の清涼感が味わえます。

食器類は商品に含まれません

「ホシフルーツ」 フローズンフルーツジュレ
A818039 上

代 ￥3,325￥3,500注文
番号

（
税
抜
）

〈HJ19-C3S〉 マンゴー＆マンゴー･グレープ＆グレープ ･ピンクグレー
プフルーツ＆ピンクグレープフルーツ･オレンジ＆オレンジ･オレンジ＆ス
トロベリー･アップル＆アップル/計6個（賞味期限 冷凍30日）

バターを贅沢に使用
して焼き上げたタル
ト生地に、クリーム

チーズのクリームを流して焼き
上げたベイクドチーズタルト。さらにクリームチーズを
しぼり、ベリー系のフルーツを飾ることで、酸味とコクの
バランスが豊かなタルトに仕上げました。

食器類は商品に含まれません

「ホシフルーツ」赤いベリーと爽やかチーズのタルト
A818047 上

代 ￥3,610￥3,800注文
番号

（
税
抜
）

〈ABT-038〉 苺のタルト･4種のベリーのタルト 各3/計6個
（賞味期限 冷凍30日）

純国産鶏さくらたまご１００％の不思議
なまるごとプリンと、「飲める」カスター
ドプリンをセットでお届けします。それ
ぞれ食感や見ためのインパクトなどで
も、お届け先様にお喜びいただけます。

容器類は商品に含まれません

「北坂たまご」たまごまるごとプリンと
飲めるプリンセット
A818054 上

代 ￥3,864￥4,200注文
番号

（
税
抜
）

〈KP-R4N4〉 たまごまるごとプリン（シロップ 付）・カスタードプリン
（カラメルクラッシュ付） 各4（賞味期限 冷蔵20日）

昔ながらの風味とクリーミーで濃
厚な名物プリンに、濃厚なミルク感
と丸福珈琲オリジナルコーヒーがマッチしたクリーミー珈
琲プリン、宇治抹茶を使用した抹茶プリン、それぞれの味
わいをお楽しみください。

容器類は商品に含まれません

「丸福珈琲店」
こだわり珈琲店のプリン詰合せ
A818062 上

代 ￥3,088￥3,250注文
番号

（
税
抜
）

〈MP4〉 名物プリン 105g×6、クリーミー珈琲プリン 105g×
3、抹茶プリン 105g×3/計12個（賞味期限 冷蔵16日）

くちどけの良いこだわりクリーム
と、しっとりふんわりの生地が相
性抜群なクリームパンです。夏季
限定の瀬戸内レモンと定番3種
類の詰合せです。

容器類は商品に含まれません

「八天堂」プレミアムフローズン
くりーむパン詰合せ
A818070 上

代 ￥3,515￥3,700注文
番号

（
税
抜
）

〈HCL-C7S〉 カスタード･チョコレート･ストロベリー･瀬戸内
レモン 各2/計8個（賞味期限 冷凍90日）

しっとりとふんわりとした生地が自慢のパウンドケーキです。
宇治抹茶を使用した生地に北海道産あずきを混ぜ込んだ抹茶
あずきと、粒よりの能登大納言あず
きをちりばめた風味豊かな大納言あ
ずき、シンプルな美味しさが味わえ
るプレーンの3種類を詰合せました。

容器類は
商品に
含まれません

「祇園さゝ 木」パウンドケーキ
A818088 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈RB-383〉 抹茶あずき･プレーン･大納言あずき/計3個
（賞味期限 常温120日）

ずっしりとしたサイズ感ですが、ふんわり軽い
食感で意外とぺろりと食べられる美味しさで
す。朝食代わりにもおすすめです。フルーツと
フレーバーが組み合
わさったそれぞれの味
をお楽しみください。

容器類は商品に
含まれません

「ホシフルーツ」果実のしっとりパウンドケーキ
A818096 上

代 ￥3,610￥3,800注文
番号

（
税
抜
）

〈HFKP-002〉 ブルーベリー×クリームチーズ･オレンジピール×
チョコ･いちご×アールグレイ 各2、完熟バナナ･りんご×キャラメ
ル×シナモン･クランベリー×抹茶/計9個（賞味期限 常温60日）

もっちりとした生地で
クリームやジャムをサ
ンドした、食べやすいス
ティックタイプのワッフ
ルです。4種類の味をお
楽しみいただけます。

容器類は商品に含まれません

もっちりワッフル
A818104 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈SB-399〉 ストロベリー･モンブラン 各3、バニラ＆カスター
ド･ショコラ 各2/計10個（賞味期限 冷凍30日）

1962年、東京･虎ノ門に開業以来、
日本ならではのおもてなしで世界各
国のお客様に愛されている「ホテル
オークラ」のバウムクーヘンです。北
海道産の卵やクリームを使用し、しっ
とり程よい甘さに仕上げました。

容器類は商品に含まれません

「ホテルオークラ」バウムクーヘン
A818112 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈SB-607〉 バウムクーヘン（直径13.5cm）（賞味期限 常温14日）

幅広い年齢層に人気のホテル
定番のホットケーキです。温める
とバニラの香りがより一層広が
ります。お好みで付属のシロッ
プやマーガリンを添えてお召し上がりください。朝食や
ブランチ、おやつの時間を贅沢に彩ります。

キュートでカラフル。素材の美
味しさをとじ込めたスティック
ケーキ＆プチクッキーです。

容器類は商品に含まれません

「リーガロイヤル」バニラホットケーキ
A818120 上

代 ￥3,325￥3,500注文
番号

（
税
抜
）

〈RRHH-004〉 ホットケーキ200ｇ（4枚）×4，マーガリン・シ
ロップ付（賞味期限 冷凍360日）

容器類は商品に含まれません

「ひととえ」キュートセレクション
A818138 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈CSA-30〉 オレンジケーキ×3、ミックスベリーケーキ×3、アップルシュトロイゼ
ル×3、抹茶ショコラケーキ×4、ニューヨークブラウニー×3、ショコラクッキー×5、
ストロベリークッキー×5、キャラメルクッキー×5、塩バタークッキー×5/計36個

まるで果物を食べているかのような酸味と甘みが
ジューシーな味わいで、国産果汁に限定して作り上げ
ました。果物の形が愛らし
い、夏に鮮やかな彩りが
ギフトに最適です。

食器類は商品に含まれません

「ホシフルーツ」
国産果汁がつまったひと粒ゼリー
A818146 上

代 ￥2,660￥2,800注文
番号

（
税
抜
）

〈HFKJ-010〉 国産温州みかん･岡山県産マスカット･瀬戸内
産レモン･岡山県産白桃･岩手県産ブルーベリー･国産とちお
とめ 各8/計48個（賞味期限 常温120日）



溢れる果汁
果汁たっぷりの旬のフルーツを
お届けします。

小豆餡にふわっとク
リームを挟み込んだ
贅沢などら焼き。小
豆と相性のいい栗と
苺､ラムレーズン。大
人の贅沢な味わい
のラインナップを詰
合せました。

容器類は商品に含まれません

「茶寮一会－ＩＣＨＩＥ－」大人のＮＡＭＡどら
B818153 上

代 ￥3,135￥3,300注文
番号

（
税
抜
）

〈SRY-001〉 ラムレーズン小豆･栗小豆･苺小豆 各2/計6個
（賞味期限 冷凍30日）

昔ながらの製法を守り作り上
げた、吉野葛を使ったスイー
ツの詰合せ。独自の製法で作
り上げた生タイプの「くず餅」
と、しっかりとした舌触りと喉
越しの、どこか懐かしい味わ
いが魅力の「ぷりん」です。

容器類は商品に含まれません

「亀久堂」吉野葛すいーつ詰合せ
B818161 上

代 ￥3,800￥4,000注文
番号

（
税
抜
）

〈kmkd-ojg2〉 くず餅プレーン（黒蜜･きな粉付）･くず餅抹茶（黒
蜜･きな粉付）･くずぷりんプレーン･くずぷりん抹茶 各2/計8個

（賞味期限 常温150日）

北海道中札内村の「シロマルカフェ」
は、特製の白玉と北海道素材を組み合
わせ、白玉スイーツに仕立てました。
北海道産生乳を使用した「クリーム白
玉ぜんざい」と、和菓子の定番「みたら
し」のギフトセットです。

容器類は商品に含まれません

北海道「シロマルカフェ 」白玉スイーツセット
B818179 上

代 ￥3,325￥3,500注文
番号

（
税
抜
）

〈SMC33〉 白玉クリームぜんざい（粒あん）×3、みたらし団
子×3（賞味期限 冷凍60日）

上質なみかんを1個まるごと、
ふわふわのお餅に包みました。
ほんの少しの白手亡豆の白餡で包み込んでいるので、酸
味がまろやかに。皆様にお楽しみいただける逸品です。

容器類は商品に
含まれません

「新杵堂」和歌山まるごとみかん大福
B818187 上

代 ￥3,135￥3,300注文
番号

（
税
抜
）

〈A-a1082-6〉 まるごとみかん大福×6（賞味期限 冷凍30日）

産地厳選フルーツの美味し
さを閉じ込めた、フルーツ
シャーベットとクリーミーなヨーグルトアイス。二つの味
わいが織りなす、爽やかな美味しさをご堪能ください。

容器類は商品に含まれません

「ひととえ」 凍らせて食べるアイスデザート
B818195 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈IDD-30〉 青森ふじりんご＆ヨーグルト味･瀬戸内柚子檸檬＆ヨー
グルト味･北海道メロン＆ヨーグルト味･福岡あまおう＆ヨーグルト
味･山形ラ フランス＆ヨーグルト味 各107g×3/計15個

口どけの良いジュレともちもちのフ
ルーツわらび餅。爽やかなヨーグルト

ゼリーを挟んで、最後にとろりとしたフルーツソース。食べ進め
るごとに味わいと食感が変化する贅沢なパフェデザートです。

容器類は商品に含まれません

「ひととえ」 3層デザートジュレパフェ
B818203 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈JPC-30〉 ピーチミックス味･マンゴーミックス味･ラ フラン
スミックス味 各103g×5/計15個

和歌山県産のフルーツ果汁
を使った飲むジュレセットで
す。とろける食感とフルーツ
の酸味や甘味が味わえます。

容器類は商品に含まれません

とろける飲むフルーツジュレセット
B818211 上

代 ￥2,700￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

温州みかんジュレ･白桃ジュレ･南高梅ジュレ 各2、柚子ジュ
レ、じゃばらジュレ/計8個（賞味期限 常温180日）

新鮮な国産果実をたっぷ
り使用したフルーツが主
役のゼリーです。柔らか
いゼリーが特徴で、お子
様からお年寄りまでに喜
ばれる美味しさです。

容器類は商品に含まれません

果実たっぷりゼリーセット
B818229 上

代 ￥3,496￥3,800注文
番号

（
税
抜
）

〈YO-336〉 白桃･三種果実･西洋梨･蜜柑 各400g×1
（賞味期限 常温240日）

容器類は商品に含まれません

よくばりデザートセット
B818237 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈YW-30〉 宇治抹茶プリン×3、冷やしぜんざい･白桃のゼリー
寄せ･沖縄県産黒糖葛餅･和歌山県産紀州南高梅ゼリー･青森
県産りんごゼリー･北海道産メロン果汁使用シャーベット用ゼ
リー･瀬戸内産レモン果汁使用シャーベット用ゼリー･山形県
産ラ フランスゼリー 各2/計19個（賞味期限 常温180日）

容器類は商品に
含まれません

プライムスイーツ
B818245 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈TA-30〉 カスタードプリン（カラメルソース付）×3、マンゴーゼリー・
白桃ゼリー・北海道産メロン果汁使用シャーベット用ゼリー・瀬戸内産
レモン果汁使用シャーベット用ゼリー・グレープシャーベット用ゼリー・
山形県産ラ フランスゼリー・キウイゼリー・ライチゼリー 各2/計19個

（賞味期限 常温180日）

アップルマンゴーのその名
の通り、熟すと果皮がりん
ごのように赤くなるのが特
徴で、果肉の繊維質が少な
く、肉質がとてもなめらか。
鮮やかな色に華やかな香り、濃厚な甘み、とろけるような
食感、頬張った時の果汁の音、五感でお楽しみください。容器類は商品に含まれません

宮崎マンゴー
B818252 上

代 ￥5,220￥5,800注文
番号

（
税
抜
）

〈YO-549〉 マンゴー（宮崎県産） 約450g（1玉）
（賞味期限 冷蔵 お早めにお召し上がりください｡）
「お届け期間:6月中旬～7月上旬」
「お申込締切日:6月30日」

甘い果汁溢れる夏を代表する果
物「桃」と、濃厚な甘さと爽やか
な酸味のバランスが絶妙な「広
島三次ピオーネ」の詰合せ。上
質果実をお楽しみください。

容器類は商品に含まれません

桃と広島三次ピオーネ
B818260 上

代 ￥5,225￥5,500注文
番号

（
税
抜
）

〈OKMP55N〉 桃（岡山県又は和歌山県産） 3玉（約750g）、
三次ピオーネ（広島県産） 1房（約400g）

（賞味期限 冷蔵 お早めにお召し上がりください｡）
「お届け期間:7月中旬～8月上旬」
「お申込み締切日:7月24日」

瀬戸内の温暖な気候と長年にわた
り蓄積された栽培技術が育む岡山
の桃は、糖度の高さを実感する濃
い甘さとたっぷりの果汁から漂う豊
かな香りが魅力。糖度を測定し、安
定した良質の桃をお届けします。

容器類は商品に含まれません

岡山の桃
B818278 上

代 ￥5,225￥5,500注文
番号

（
税
抜
）

〈OKM50L〉 桃（岡山県産） 約1.5kg（6玉）
（賞味期限 冷蔵 お早めにお召し上がりください｡）
「お届け期間:7月中旬～8月上旬」
「お申込み締切日:7月24日」

網目状の果皮とその名の由来で
もある芳香が特徴のマスクメロ
ン。芸術的で綺麗な網目を作るた
めに手間暇をかけて栽培されて
います。とろけるような舌触りと、
上品な甘さをお楽しみください。

容器類は商品に
含まれません

マスクメロン
B818286 上

代 ￥4,085￥4,300注文
番号

（
税
抜
）

〈fw-mm1.5-1〉 マスクメロン（静岡県又は愛知県産） 
1.5kg以上×1玉

（賞味期限 お早めにお召し上がりください｡）
「お届け期間:6月下旬～8月上旬」
「お申込み締切日:7月24日」

芳醇な甘みとたっぷりの果汁が人気の桃、やわらかくてとろ
ける甘さの北海道赤肉メロン、甘みと酸味のバランスが絶妙
で、深みのある色艶と気品のあ
る形から「黒い真珠」とも称され
る三次ピオーネを詰合せました。

容器類は商品に含まれません

夏の旬果詰合せ
B818294 上

代 ￥6,175￥6,500注文
番号

（
税
抜
）

〈AMPH-F0S-N〉 桃（岡山県又は和歌山県産） 約540g（2玉）、赤
肉メロン（北海道産） 約1.2kg、三次ピオーネ（広島県産） 約400g

（賞味期限 冷蔵 お早めにお召し上がりください｡）
「お届け期間:7月中旬～8月上旬」
「お申込み締切日:7月24日」



妥協をしないこと、
それが「こだわり」への第一歩

「パティスリー銀座千疋屋」は、
フルーツ専門店の老舗「銀座千疋屋」が

厳選したフルーツを使用し、
パティシエがこだわりのレシピで創り上げた、

オリジナルスイーツのブランドです。
素材にこだわり、手間ひまを惜しまず、
丁寧に創り上げた上質なスイーツ。

パティスリー銀座千疋屋の
「FRUIT SWEETS」を

大切な先様へ特別な贈り物として。

フルーツの美味しさをぎゅっと閉じ込めた、果肉入りのゼリーと、
彩りが美しい2層のゼリーの詰合せです。

容器類は商品に含まれません

「銀座千疋屋」 銀座フルーツジュレ
C818302 上

代 ￥4,838￥5,093注文
番号

（
税
抜
）

〈PGS-131〉 マンゴー＆パッション･ピーチ＆グレープフルー
ツ 各130g×3、シトラスミックス･アップル＆オレンジ･トマト 
各130g×2/計12個（賞味期限 常温240日）

旬の時期に収穫した果物を
そのままジュースに。濃縮還
元をせず、砂糖･添加物も使
用せずに仕上げた、ストレー
トジュースです。

容器類は商品に含まれません

「銀座千疋屋」  
銀座ストレートジュース
C818310 上

代 ￥2,900￥3,056注文
番号

（
税
抜
）

〈PGS-128〉 みかん･ぶどう･りんご･グレープフルーツ 各180ml×1、
パイナップル 180ml×2/計6本（賞味期限 常温360日）

一年で一番美味しい時
期に収穫したフルーツ
を、甘さひかえめのシ
ロップと一緒にひとつひとつ手作業で瓶詰にしました。

容器類は商品に含まれません

「銀座千疋屋」 銀座フルーツコンポート
C818328 上

代 ￥4,838￥5,093注文
番号

（
税
抜
）

〈PGS-116〉 まるごとみかん･白桃･さくらんぼ･フルーツポンチ･
まるごとトマト･マンゴー 各150g/計6本（賞味期限 常温360日）

それぞれの素材の個性を考えた
フルーツソースをふんだんに使
用。風味と味わい、なめらかな食
感も楽しんでいただけるプリン
です。冷蔵庫で解凍してお召し上
がりください。

「銀座千疋屋」 銀座プリン詰合せ
C818336 上

代 ￥4,838￥5,093注文
番号

（
税
抜
）

〈PGS-316〉 プレーン･いちごプリン･マンゴープリン･ベリー
チーズ 各2/計8個（賞味期限 冷凍30日）

優しい甘みのクリームと
ふわふわのお餅で「銀座
千疋屋」自慢の果物を包
みました。
とろける食感をお楽しみ
ください。

容器類は商品に含まれません

「銀座千疋屋」 銀座フルーツ大福
C818344 上

代 ￥4,064￥4,278注文
番号

（
税
抜
）

〈PGS-329〉 いちご･白桃･ブルーベリー･パイナップル 各
2/計8個（賞味期限 冷凍30日）

一層一層丁寧に焼き上げた
生地に、フルーツ果汁を混ぜ
合わせ、二層に仕上げました。
しっとりとした口当たりにフ
ルーツの程よい甘さが相まっ
て、深い味わいが広がります。

容器類は商品に含まれません

「銀座千疋屋」 銀座フルーツクーヘン
C818351 上

代 ￥2,900￥3,056注文
番号

（
税
抜
）

〈PGS-164〉 イチゴ＆ミルク･レモン＆はちみつ･メロン＆ミ
ルク･バナナ＆チョコ 各4/計16個（賞味期限 常温120日）

「銀座千疋屋」らしく果汁をたっ
ぷり混ぜ込み、一粒一粒丁寧
に果肉をトッピング。ぎっしり
と果実のおいしさが詰まった、
贅沢な味を堪能してください。

容器類は商品に含まれません

「銀座千疋屋」 銀座フルーツフィナンシェ
C818369 上

代 ￥2,900￥3,056注文
番号

（
税
抜
）

〈PGS-167〉 ストロベリー･アップル･マロン･パイナップル 
各3/計12個（賞味期限 常温90日）

国産果汁を使用し、果実
のおいしさをぎゅっと閉じ
込めた果実ゼリーの詰合
せです。

容器類は商品に含まれません

「銀座千疋屋」 銀座果実ゼリー詰合せ
C818377 上

代 ￥2,900￥3,056注文
番号

（
税
抜
）

〈PGS-317〉 みかん･ブルーベリー･りんご･レモン･白桃･い
ちご 各10/計60個（賞味期限 常温120日）

果実の味をそのまま活か
し、上品でフルーティな
香りと優しい甘みに仕上
げた、「銀座千疋屋」オリ
ジナルのフルーツゼリー
の詰合せです。

容器類は商品に含まれません

「銀座千疋屋」 銀座ゼリー
C818385 上

代 ￥2,900￥3,056注文
番号

（
税
抜
）

〈PGS-062〉 マンゴー･キウイ･ブルーベリー  各2、さくらんぼ･グ
レープフルーツ･ラ フランス 各1/計9個（賞味期限 常温300日）

フルーツの老舗、「銀座千疋屋」が厳選した素材を使用し
て作った、濃厚でなめらかなプレミアムアイスクリーム
と、ジューシーでフレッシュ感のある、プレミアムソルベ
の詰合せです。

「銀座千疋屋」 銀座プレミアムアイス＆ソルベ
C818393 上

代 ￥9,676￥10,186注文
番号

（
税
抜
）

〈PGS-140〉 銀座プレミアムアイス（カスタードバニラ･とちおと
め･マスカット･ピーチ･ブルーベリーチーズ）･銀座プレミアムソ
ルベ（マンゴー･柚子はちみつ･メロン･ストロベリー･ゴールデン
パイン） 各120ml×2/計20個（賞味期限 アイスのためなし）

フルーティーなゼリー、バターとアー
モンドプードルで焼き上げた香り高
いフィナンシェ、柔らかなクリームを
挟んだヴァッフェル。バラエティ豊か
なスイーツを詰合せにしました。

容器類は商品に含まれません

「銀座千疋屋」 銀座バラエティセット
C818401 上

代 ￥4,838￥5,093注文
番号

（
税
抜
）

〈PGS-181〉 銀座ゼリー（ブルーベリー･さくらんぼ･マンゴー･グ
レープフルーツ･ラフランス･キウイ）、銀座フルーツフィナンシェ

（ストロベリー･アップル･マロン･パイナップル･バナナ＆チョコ） 
各2、銀座ヴァッフェル（バニラ･イチゴ） 各4（賞味期限 常温90日）

口どけなめらかなチョコアイ
スに、香り豊かなフルーツや
ナッツを加えた、「銀座千疋屋」オリジナルのショコラアイ
ス。程よい甘さとコク深い味わいをお楽しみください。

「銀座千疋屋」 銀座ショコラアイス
C818419 上

代 ￥4,354￥4,584注文
番号

（
税
抜
）

〈PGS-274〉 ホワイトチョコ（ストロベリー･レーズン）･ミル
クチョコ（オレンジ･ラムレーズンアーモンド･ピスタチオ）各
90ml×2/計10個（賞味期限 アイスのためなし）

素材にこだわってつくり上げ
たプレミアムアイス。中に入っ
ているフルーツソースとのコ
ンビネーションが絶妙です。

「銀座千疋屋」 銀座プレミアムアイス
C818427 上

代 ￥4,838￥5,093注文
番号

（
税
抜
）

〈PGS-036〉 カスタードバニラ･とちおとめ･マスカット･ピーチ･ブルー
ベリーチーズ 各120ml×2/計10個 （賞味期限 アイスのためなし）

フルーツの老舗、「銀座千
疋屋」が厳選した果汁を使
用した、ジューシーでフレッ
シュ感のあるプレミアムソ
ルベです。

「銀座千疋屋」 銀座プレミアムソルベ
C818435 上

代 ￥4,838￥5,093注文
番号

（
税
抜
）

〈PGS-138〉 メロン･ストロベリー･マンゴー･柚子はちみつ･ゴー
ルデンパイン 各120m×2/計10個（賞味期限 アイスのためなし）
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江戸時代から作られてきた島
原素麺は、喉越しのすっきりし
た手延素麺です。職人の技で
編んだ末広素麺と編み素麺
もセットされています。

容器類は商品に
含まれません

島原手延素麺（末広･編み素麺入り）
D818443 上

代 ￥2,700￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈MG59C0334A〉 手延素麺（白 50g×12、梅 50g･茶 
50g）/計14束、編み素麺 50g×2、末広素麺 50g

「寒造り素麺」とは、寒い時期に作られる手延べ素麺のこ
とで、製麺時の塩の量を減らしても細く長く伸ばせるこ
とが特長です。島原手延べ素麺のコシの強さと喉越し
の良さをご堪能ください。

容器類は商品に含まれません

「寒造り熟成」島原手延べ素麺（木箱入）
D818450 上

代 ￥2,700￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈MO94C0334A〉 手延素麺 50g×35

※写真はD818468
　の商品です

小豆島手延素麺『島の光』の黒帯は、寒い時期に限定された熟練の生産者
によって作られます。無漂白の小麦粉とごま油を使用し天日乾燥して作ら
れる素麺は、つるっとなめらかな舌触りと、しこしことしたコシが特長です。

小豆島手延素麺『島の光』黒帯
D818468 上

代 ￥4,250￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈CSSH-50BW〉 手延素麺 50g×34

D818476 上
代￥3,000 ￥2,700注文

番号

（
税
抜
）

〈CSSH-30BW〉 手延素麺 50g×19

※写真は
　D818484
　の商品です

「特製乾麺藍」
は最高の材料
を吟味し、最高
の出来の麺の
みを厳選して
います。阿波の
伝統工芸「藍
染」をデザイン
した高級和紙
箱に詰めた半
田素麺の最高
級品です。

剣山堂 阿波半田手延素麺
D818484 上

代 ￥4,750￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈HSK-50〉 半田手延素麺（100g×2）×10

D818492 上
代￥3,000 ￥2,850注文

番号

（
税
抜
）

〈HSK-30〉 半田手延素麺（100g×2）×6

容器類は商品に含まれません

※写真はD818500の商品です

素麺発祥の地「大和三輪」で代々1300年受け継がれて
きた寒製手延素麺。その中でも鳥居印は本物のみが掲
げることが出来る旨さの印です。

ほんまもん 三輪素麺「鳥居帯」
D818500 上

代 ￥4,000￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈M-50〉 誉 50g×40

D818518 上
代￥3,000 ￥2,700注文

番号

（
税
抜
）

〈M-30〉 誉 50g×22

※写真はD818526の商品です

揖保乃糸 赤帯上級品
D818526 上

代 ￥4,000￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈NS-50〉 上級品 50g×36

D818534 上
代￥3,000 ￥2,700注文

番号

（
税
抜
）

〈NS-30〉 上級品 50g×18

※写真はD818542の商品です

揖保乃糸 黒帯特級品
D818542 上

代 ￥4,250￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈IT-50〉 特級品 50g×32

D818559 上
代￥3,000 ￥2,700注文

番号

（
税
抜
）

〈IT-30〉 特級品 50g×17

三輪素麺9kg縄掛
D818567 上

代 ￥10,400￥13,000注文
番号

（
税
抜
）

〈9kgナワカケ〉 三輪素麺 50g×180

※写真はD818575の商品です

古式手延三輪素麺 蔵熟二年物
D818575 上

代 ￥4,000￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈BS-500〉 三輪素麺 50g×36

D818583 上
代￥3,000 ￥2,700注文

番号

（
税
抜
）

〈BS-300〉 三輪素麺 50g×18

※写真はD818591の商品です

国産小麦粉100％に本葛を合わせた、さらりと繊細な葛
そうめんと葛うどんに、本葛で練り上げた葛餅をセット
にしました。夏にぴったりのセットです。

坂利製麺所 花会席
D818591 上

代 ￥4,250￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈MK-50〉 葛そうめん雪の舞 55g×7、葛うどん 92g×6、吉
野の葛餅 330g×2

D818609 上
代￥3,000 ￥2,850注文

番号

（
税
抜
）

〈MK-30〉 葛そうめん雪の舞 55g×5、吉野の葛餅 330g×2

※写真は
　D818617
　の商品です

国産小麦粉100％に本葛を練り込み丁寧に手延した葛
そうめんです。なめらかな喉越しとしこしことしたコシの
強さが特長です。

坂利製麺所 手延葛そうめん
D818617 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈E-50〉 手延葛そうめん 50g×38

D818625 上
代￥3,000 ￥2,850注文

番号

（
税
抜
）

〈E-30〉 手延葛そうめん 50g×20

※写真はD818633の商品です

胡麻そうめん食べ比べ
D818633 上

代 ￥4,250￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈BGW-50〉 白そうめん 50g×16、金胡麻そうめん･黒胡麻
そうめん 各50g×10

D818641 上
代￥3,000 ￥2,700注文

番号

（
税
抜
）

〈BGW-30〉 白そうめん 50g×10、金胡麻そうめん･黒胡麻
そうめん 各50g×5

※写真はD818658の商品です

手延べそうめん食べ比べセット。丁寧に延ばし上げた極
細、しっかりとした食べ応えの太麺、モチモチとした麺の
コシが自慢の並麺の詰合せ。

手延三種麺食べ比べ
D818658 上

代 ￥4,750￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈SYP-50T〉 極細そうめん･太そうめん･三輪素麺 各50g×
8/計24束、めんつゆ 150ml×2

D818666 上
代￥3,000 ￥2,850注文

番号

（
税
抜
）

〈SYP-30T〉 極細そうめん･太そうめん･三輪素麺 各50g×
4/計12束、めんつゆ 30ml×6

三輪･小豆島･播州の
三大産地の独特の風
味と舌触りを食べ比べ
できる詰合せです。

容器類は商品に含まれません

三大産地素麺紀行
D818674 上

代 ￥2,700￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈3SA-30R〉 三輪素麺･小豆島素麺･播州素麺 各50g×7
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国産のとらふくを厳選し、熟練の職人の手によって一切れずつ丁寧に盛り付けられた
ふく刺身は、目で、舌で楽しめる芸術的な逸品。特製のポン酢で召し上がると、
ふくの奥深く豊かな味わいをご堪能いただけます。

プラスチック皿以外の容器類は商品に含まれません

とらふく刺身セット
E818682 上

代 ￥7,200￥8,000注文
番号

（
税
抜
）

〈v〉 とらふく刺身 80g（プラスチック皿 25cm）、とらふく皮 
40g、ポン酢 35g×2、もみじおろし 16g（賞味期限 冷凍30日）

日本海沖で獲れる新鮮な魚を、越前海淵「越前塩」のみ
で干し上げました。魚本来の旨味をご堪能ください。

容器類は商品に含まれません

越前汐の薫り
E818690 上

代 ￥4,750￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈YS-518〉 開き甘鯛 120g、干し赤がれい 130g×2、干しは
たはた 100g（3尾）×2、開きいか 70g（賞味期限 冷凍60日）

銀だらと銀鮭を程よい甘さの西京味噌だれで漬け込み
ました。味噌の香ばしさ
と旨みが引き出された
漬魚の、調和のとれた美
味しさはご賞味いただ
きたい一品です。

容器類は商品に含まれません

「祇園さゝ 木」西京漬け
E818708 上

代 ￥4,750￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈SC-143〉 銀だら･銀鮭 各70g×3（賞味期限 冷凍30日）

良質のタラコを、鰹だしベースの伝
統の旨味液にじっくりとつけて熟成
させた明太子です。一口サイズに
カットされているので食べやすく、
ちょっとした贈り物やご家庭用にも
最適です。

容器類は商品に含まれません

お徳用うす色博多辛子明太子（切コロ）
E818716 上

代 ￥3,220￥3,500注文
番号

（
税
抜
）

〈HKR-500K〉 辛子明太子（一口サイズカット） 500g
（賞味期限 冷凍60日）

昆布･ゆず･独自ブレンドの
唐辛子などで構成されたや
まやの匠のたれ、そのたれで
じっくり168時間漬け込んだ
こだわりの辛子明太子です。

容器類は商品に含まれません

「やまや」辛子明太子 無着色
E818724 上

代 ￥3,420￥3,800注文
番号

（
税
抜
）

〈31393-Y〉 辛子明太子無着色 225g（賞味期限 冷蔵14日）

人気の高い辛子明太子
と、紅鮭の切身を詰合
せにしました。どなたにもお喜びいただけるセットです。

容器類は商品に含まれません

「やまや」辛子明太子･紅鮭詰合せ
E818732 上

代 ￥4,950￥5,500注文
番号

（
税
抜
）

〈38278-Y〉 辛子明太子無着色 180g、紅鮭 約70g×5
（賞味期限 冷凍30日）

大本山永平寺の指定味噌
「米五」の白味噌を使用し
て、72時間漬け込んだ、こ
だわりの逸品です。

容器類は商品に含まれません

永平寺御用達「米五」の味噌漬け
E818740 上

代 ￥5,520￥6,000注文
番号

（
税
抜
）

〈YS-613〉 サーモン･さわら 各60g×3、銀だら 60g、金目
鯛 60g（賞味期限 冷凍60日）

もち米とうるち米を程よくブレ
ンドし、ふっくらと仕上げたご飯
に国内産のきざみ鰻を盛り付
けました。愛知の名店「一愼」特
製のたれと、香り豊かな山椒の
風味が食欲をそそります。

容器類は商品に含まれません

うなぎ割烹「一愼」おこわ風うなぎ飯
E818757 上

代 ￥4,750￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈IUM610〉 おこわ風うなぎ飯 60g×10（賞味期限 冷凍60日）

愛知県産の上質な「活うなぎ」を一尾ずつ丁寧に焼き上
げました。香りとコクのある特製の蒲焼のたれで、鰻本来
の旨みが引き立たっています。
うなぎ割烹「一愼」の自慢の味を
ご家庭でご賞味いただけます。

容器類は商品に含まれません

うなぎ割烹「一愼」
特製長蒲焼
E818765 上

代 ￥6,175￥6,500注文
番号

（
税
抜
）

〈UNI-122〉 長蒲焼 120g×2、山椒×2、特製蒲焼のたれ 
50ml（賞味期限 冷凍60日）

常温で保管できる風味の違
う3種類の煮魚のセットで
す。国産の魚を使い骨までやわらかく煮付けたので、お子
様からお年寄りまで美味しくお召しあがりいただけます。

容器類は商品に
含まれません

「新宿割烹中嶋」煮魚
E818773 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈RB-459〉 さばの味噌煮×4、いわしの赤味噌煮･あじの生
姜煮 各2/計8袋（賞味期限 常温60日）

4種の海の幸を使用した魚介の
風味豊かなしゅうまい。下関の蒲
鉾職人が、丹精込めてお作りして
います。

容器類は商品に含まれません

下関直送 海鮮しゅうまい
E818781 上

代 ￥3,800￥4,000注文
番号

（
税
抜
）

〈SS-02〉 ふく入りしゅうまい･うに入りしゅうまい･鱧入りしゅうまい･
いか入りしゅうまい 各8、ポン酢15g×4（賞味期限 冷凍200日）

「京料理六盛」こだわりの
鰻を丁寧に焼き上げまし
た。ふっくらとした食感や
たれ、山椒の風味に自信

をもつ逸品。こだわりの味･納得の美味しさを、湯煎するだけ
でお召し上がりいただける手軽さでお届けいたします。

容器類は商品に含まれません

「京料理六盛」うなぎ蒲焼セット
E818799 上

代 ￥5,400￥6,000注文
番号

（
税
抜
）

〈RM-U3〉 うなぎ蒲焼（国産切身）80g･たれ 20ml･山椒 
0.2g 各3（賞味期限 冷凍30日）

下関漁港で水揚げされた鮮度の
良い真あなごを丁寧に下ごしらえ
し、たれでやわらかく煮込んだ後、
炙って仕上げました。温かいご飯
にのせてお召し上がりください。

容器類は商品に含まれません

「下関 音」関門の煮あなご炙り丼
E818807 上

代 ￥4,750￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈OT-161〉 関門の煮あなご炙り丼（煮あなご炙り 65ｇ、た
れ 10ｇ、山椒 0.3ｇ）×6（賞味期限 冷凍90日）

昔ながらの石臼製法で作った彩
り鮮やかなさつま揚げを小分け
にした日持ちの長い便利な真空パックでお届けします。
弾力のある食感のすり身を使った風味の違うさつま揚
げと蒲鉾の9種類を詰合せました。

容器類は商品に含まれません

鹿児島「高浜蒲鉾」さつま揚げ9種詰合せ
E818815 上

代 ￥3,312￥3,600注文
番号

（
税
抜
）

〈TS-2〉 ごぼう天×6、あおさちぎり蒲鉾･上棒天･ちぎり蒲
鉾･いわし棒天 各4、にら天･紅しょうが天 各3、特上揚･れん
こん天 各2（賞味期限 冷蔵30日）

北海道釧路産の厳選された厚
葉昆布を創業以来伝わる当社
秘伝のたれで、時間をかけて丁
寧に炊き上げたしその香りが爽
やかな佃煮と、牡蠣本来の旨味
をにがさないように小鍋で煮崩れしないように丁寧に
時間をかけて炊きあげたしぐれ煮の詰合せです。

容器類は商品に含まれません

川原食品 広島尾道佃煮セット
E818823 上

代 ￥3,330￥3,700注文
番号

（
税
抜
）

〈KHS-307〉 特上しそ昆布 180g、広島牡蠣のしぐれ煮 
100g（賞味期限 常温90日）



暑さも吹き飛ぶ！ 極上カレー特集！暑さも吹き飛ぶ！ 極上カレー特集！ ご当地カレーから有名店のカレーまでうまさ自慢を揃えました。

栃木県産の豚肉をたっぷり使用したジューシーな肉餃子と、
栃木県産のにらと厳選した国産野菜を使用した野菜餃子を
セットにしました。薄皮の生
地を使用しているため、簡
単にパリパリの焼き目に仕
上げることができます。

容器類は商品に含まれません

宇都宮餃子 「とんきっき」肉野菜餃子セット
F818831 上

代 ￥3,325￥3,500注文
番号

（
税
抜
）

〈FBS-G-4-1〉 肉餃子 20個（たれ 3袋付）、野菜餃子 20個
（たれ 3袋付）（賞味期限 冷凍365日）

今や長崎の定番名物の角煮饅頭。生地はふんわり、角
煮が柔らかく、口の中でとろけていくようです。

容器類は商品に含まれません

長崎角煮饅頭
F818849 上

代 ￥4,140￥4,500注文
番号

（
税
抜
）

〈KN10〉 角煮饅頭 80g×10（賞味期限 冷凍180日）

お肉の旨みと玉
ねぎの甘み、濃厚
デミグラスソース
のコクが絡み合
う絶妙なハーモ
ニー。何層にも重
なったような芳醇
な香りが奥深く、
とても贅沢な味
わいです。

容器類は商品に含まれません

「アルポルト」片岡宏之監修 
ハッシュドビーフ
F818856 上

代 ￥4,750￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈900950244〉 ハッシュドビーフ 180g×7（賞味期限 冷凍60日）

日本橋の老舗洋食店「たいめいけん」の三代目茂出木
浩司シェフが監修したオムライスなど洋食の定番メ
ニューを、ご家庭で手軽にお
楽しみいただけます。

容器類は商品に含まれません

「たいめいけん」監修
オムライス洋食セット
F818864 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈TY-50〉 オムライス 220g×2、ビーフシチュー･欧風ビーフ
カレー 各170g×2、トマトハンバーグ 180g×2

（賞味期限 冷凍365日）

京都祇園の銘店「割烹 なか川」が監修するイチオシ品。
厳選された国産豚ロース肉を
西京白味噌をベースにブレンド
したたれにじっくりと漬け込み、
味わい深く仕上げました。

容器類は商品に含まれません

ぎおん「割烹 なか川」国産豚西京白みそ仕立て
F818872 上

代 ￥3,220￥3,500注文
番号

（
税
抜
）

〈GN-BS6〉 豚ロース肉スライスたれ漬け 100g（豚肉 
70g、たれ 30g）×6（賞味期限 冷凍90日）

油でカリッと揚げるか、オーブンやレンジで加熱した後、甘
辛いタレとスパイスをからめ、
ゴマをふって出来上がり。皮
のカリッとした食感と、お肉の
ジューシーな旨みがやみつき
に!名古屋定番の味をご家庭で
簡単にお楽しみいただけます。

容器類は商品に含まれません

「鶏三和」名古屋名物 手羽唐
F818880 上

代 ￥4,085￥4,300注文
番号

（
税
抜
）

〈STK-3P〉 （手羽先唐揚用 300g（7～10本）、たれ 20g･ご
ま 1g･スパイス 0.6g 各2）×3（賞味期限 冷凍180日）

国産牛や玉ねぎ、ゴボウなどの具材と、芳醇な香りの
シェリー酒を使用した「祇園さゝ 木」オリジナルの割下
を、紙で丁寧に包み込みまし
た。電子レンジで温めるだけ
でお召し上がりいただけま
す。深みのある味わいをお楽
しみください。

容器類は商品に含まれません

「祇園さゝ 木」国産牛すき焼き風包み蒸し
F818898 上

代 ￥4,750￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈RC-494〉 国産牛すき焼き風包み蒸し 135g×5
（賞味期限 冷凍30日）

生姜が香る甘めの味付け
にした「祇園さゝ 木」監修
の牛しぐれ煮をお届けし
ます。どなたにも食べや
すく、ご飯にもお酒の肴
にもよく合う一品です。

容器類は商品に
含まれません

「祇園さゝ 木」牛しぐれ煮
F818906 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈RB-460〉 牛しぐれ煮 50g×3（賞味期限 常温60日）

三日間じっくりと熟成、厚
さも8mmにカットで重量
感が味わえます。

容器類は商品に含まれません

仙台厚切り牛タン
F818914 上

代 ￥7,650￥8,500注文
番号

（
税
抜
）

〈PA-SY22-S059〉 牛タン（5枚入り） 165g×3
（賞味期限 冷凍30日）

佐賀県産大豆を使用したおぼろ豆腐と豆乳もちのセットで
す。職人が一釜一釜丁寧に作り上げ
た豆腐は、なめらかな口当たりで、風
味が豊かな逸品です。豆乳もちは、
大豆の甘味と優しい香りで、もちもち
とした歯ごたえの和デザートです。

容器類は商品に含まれません

「佐嘉平川屋」おぼろ豆腐と豆乳もち
F818922 上

代 ￥3,600￥4,000注文
番号

（
税
抜
）

〈STA〉 おぼろ豆腐 500g×2、だし醤油 150ml、豆乳もち
（黒蜜･黄粉付）100g×2、豆乳もち（抹茶蜜･抹茶黄粉付）
100g×2（賞味期限 冷蔵9日）

博多を代表する博多ラーメンの豚骨スープをベースにした
博多のカレー。じっくりと
長時間煮込んだ豚骨スー
プをベースにし、ビーフと
チキンの2種類のカレー
をセットしました。

容器類は商品に
含まれません

博多the伽哩
F818930 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈KBC-CO〉 博多the伽哩（ビーフ･チキン）各200g×3

十数種類ものスパイスが効いた、「英國屋」の特製ビー
フカレー。ウコン･コリアンダー･陳皮･クミン･フェネグ
リーク･シナモン･フェンネル･その他
企業秘密のものなど･･･。それぞれの
特長を生かした配合にこだわり、奥深
い味わいに仕上げました。

容器類は商品に含まれません

「英國屋」カレーギフト
F818948 上

代 ￥2,760￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈BB-30〉 特製ビーフカレー（200g×4）×2（賞味期限 常温2年）

大阪で有名な「洋食Revo」監修
の上質の和牛すじのみをじっく
り煮込んだ和牛すじカレー。絶
妙なスパイシーさと和牛すじか
ら出るコクがたまりません。

容器類は
商品に含まれません

大阪「洋食Revo」
じっくり煮込んだ和牛すじカレー
F818955 上

代 ￥5,040￥5,600注文
番号

（
税
抜
）

〈PA-SY22-S004〉 和牛すじカレー 200g×6
（賞味期限 常温365日）

フレンチレストラン「ノワ･ド･
ココ」のカレーには、近江牛の
塊肉を贅沢に使用。、たっぷり
の玉葱を飴色になるまで長
時間炒め、牛スジ肉と一緒にフォンドボーで煮込み仕上
げたハヤシは、濃厚で深いコクと甘味が特徴です。

容器類は商品に含まれません

大阪「ノワ･ド･ココ」カレー＆ハヤシ
F818963 上

代 ￥5,220￥5,800注文
番号

（
税
抜
）

〈PA-SY22-S011〉 カレー 120g×3、ハヤシ 120g×3
（賞味期限 冷凍60日）



創業以来、九十年に渡って受け継がれてきた「匠の精神と技」が
造りあげたプリマハムの代表的なギフトセットです。

プリマハム 匠伝説ギフトセット
G818971 上

代 ￥2,550￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈TL-310N〉 特選ホワイトロースハム 360g、スモークロー
フ 180g、ペッパーローフ 180g（賞味期限 冷蔵90日）

プリマハム 匠伝説ギフトセット
G818989 上

代 ￥3,600￥4,500注文
番号

（
税
抜
）

〈TL-441〉 特選ホワイトロースハム 250g、上級ポークロー
フ 180g、しっとり焼豚 185g、ペッパーローフ 180g、スモー
クローフ 180g（賞味期限 冷蔵90日）

プリマハム 匠伝説ギフトセット
G818997 上

代 ￥4,000￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈TL-532〉 特選ホワイトロースハム 360g、特選ベーコン 
200g、焼豚 200g、ペッパーローフ 180g、スモークローフ 
180g（賞味期限 冷蔵90日）

プリマハム 匠伝説ギフトセット
G819003 上

代 ￥4,800￥6,000注文
番号

（
税
抜
）

〈TL-601〉 特選ホワイトロースハム 360g、特選ベーコン 
200g、上級ポークローフ 180g、ペッパーローフ 180g、ス
モークローフ 180g、焼豚 200g（賞味期限 冷蔵90日）

プリマハム 匠伝説ギフトセット
G819011 上

代 ￥2,800￥3,500注文
番号

（
税
抜
）

〈TL-340〉 しっとり焼豚 185g、スモークローフ 180g、ペッ
パーローフ 180g、生ハムロース 36g×2、絹びきウインナー 
86g（賞味期限 冷蔵45日）

プリマハム 匠伝説ギフトセット
G819029 上

代 ￥3,200￥4,000注文
番号

（
税
抜
）

〈TL-436〉 上級ロースハム 200g、しっとり焼豚 185g、ペッ
パーローフ 180g、スモークローフ 180g、絹びきウインナー 
86g（賞味期限 冷蔵40日）

プリマハム 匠伝説ギフトセット
G819037 上

代 ￥4,000￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈TL-509〉 特選ホワイトロースハム 250g、しっとり焼豚 
185g、スモークローフ 180g、ペッパーローフ 180g、生ハム
ロース 36g、絹びきウインナー 86g×2（賞味期限 冷蔵45日）

プリマハム 匠の膳ギフトセット
G819045 上

代 ￥3,400￥4,000注文
番号

（
税
抜
）

〈TZ-41〉 特選ロースハム 350g、焼豚 280g
（賞味期限 冷蔵90日）

プリマハム 匠の膳ギフトセット
G819052 上

代 ￥4,000￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈TZ-51〉 特選ホワイトロースハム 350g、特選ももハム 
350g（賞味期限 冷蔵90日）

プリマハム 鹿児島県産恵味の
黒豚ギフトセット
G819060 上

代 ￥2,975￥3,500注文
番号

（
税
抜
）

〈BP-35（R）〉 黒豚焼豚 200g、黒豚ポークローフ 200g、黒
豚あらびきウインナー 96g×2（賞味期限 冷蔵60日）

プリマハム 匠の膳ギフトセット
G819078 上

代 ￥2,550￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈TZS-360〉 特選ロースハム 44g×2、特選厚切りももハム 
60g×2、ベーコン 45g、あらびきウインナー 87g、ハーブウ
インナー 87g（賞味期限 冷蔵60日）

プリマハム 匠の膳ギフトセット
G819086 上

代 ￥4,000￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈TZS-590〉 特選ロースハム 44g×4、特選ももハム 44g×
2、特選厚切りももハム 60g×2、ベーコン 45g、あらびきウ
インナー 87g、ハーブウインナー 87g、ロース生ハム 45g

（賞味期限 冷蔵40日）

プリマハム 直火焼ローストビーフセット
G819094 上

代 ￥3,400￥4,000注文
番号

（
税
抜
）

〈PFR-40（R）〉 直火焼ローストビーフ 230g、コールドポーク
生ハム 36g×3、ローストビーフソース 100ml

（賞味期限 冷凍180日）

プリマハム 直火焼ローストビーフセット
G819102 上

代 ￥4,250￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈PFR-54〉 直火焼ローストビーフ 230g、煮豚 250g、直火
焼バラ焼豚 200g、ローストビーフソース 100ml

（賞味期限 冷凍365日）

匠の膳 特選ロースハム
匠の膳焼豚 匠の膳 特選ももハム

匠の膳 特選ロースハム
匠の膳 特選ももハム
匠の膳 特選厚切りももハム
匠の膳 あらびきウインナー

匠の膳 特選ロースハム
匠の膳 特選厚切りももハム
匠の膳 あらびきウインナー



特撰ベーコン

特撰ロースハム 特撰ロースハム 特撰ホワイトロースハム 特撰ホワイトロースハム

ハムづくりに最適な原料をもとめて、私たち
は豊かな水と緑に恵まれた自社農場で健康
な豚を育むことから始めています。おいしい
ハムを作るため、ひとつひとつ丹念に、手間
をかけて熟成し、お肉の旨みを引き出しま
す。農場で豚を育むまなざしが、おいしさを
作り上げる熟練の技へとつながる。そこに私
たちが求めた品質があります。

容器類は商品に含まれません

特撰ロースハム

特撰ロースハム
ロース生ハム

丸大食品 煌彩ハムギフト
H819110 上

代 ￥3,000￥3,500注文
番号

（
税
抜
）

〈MV-465T〉 生ハム肩ロース 36g、特撰ポークウインナー 
82g、特撰ロースハム 200g、直火焼焼豚 180g、黒胡椒ミー
トローフ 170g（賞味期限 冷蔵60日）

丸大食品 煌彩ハムギフト
H819128 上

代 ￥4,000￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈MV-606T〉 黒胡椒ミートローフ 170g、特撰ポークウインナー 82g、
特撰ポークウインナー（ハーブ＆レモン）82g、特撰ロースハム 200g、特
撰ホワイトももハム 180g、直火 焼焼豚 180g、（賞味期限 冷蔵80日）

丸大食品 ボリュームギフト
H819136 上

代 ￥4,000￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈MV-556〉 特撰ホワイトロースハム 350g、直火焼焼豚 180g、生ハムロース 36g、
あぶり焼ハーブローフ 170g、黒胡椒ミートローフ 170g、特撰ポークウインナー（ハー
ブ＆レモン）82g、トリュフ仕立てのベジタブルソース 90ml（賞味期限 冷蔵60日）

丸大食品 ボリュームギフト
H819144 上

代 ￥5,000￥6,000注文
番号

（
税
抜
）

〈MV-766〉 特撰ホワイトロースハム 350g、特撰ベーコン 200g、
直火焼焼豚 180g、黒胡椒ミートローフ 170g、特撰ホワイト肩ロー
ス 200g、あぶり焼ハーブローフ 170g（賞味期限 冷蔵80日）

鎌倉ハム富岡商会 3本詰めセット
H819151 上

代 ￥4,250￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈KDS-56N〉 特選ロースハム 380g、直火焼やきぶた 
200g、スモークハム 200g（賞味期限 冷蔵55日）

ニッポンハム 本格派ギフト
H819169 上

代 ￥3,600￥4,000注文
番号

（
税
抜
）

〈NK-40（T）〉 特撰ロースハム 180g、ローストチキン 
110g、生ハム 27g、特撰あらびきウインナー 80g、特撰ホワ
イトウインナー 80g（賞味期限 冷蔵50日）

ニッポンハム 本格派ギフト
H819177 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈NK-50（T）〉 上級ロースハム 380g、あらびきミートロー
フ 170g、ローストチキン 110g、特撰あらびきウインナー 
80g、特撰ホワイトウインナー 80g（賞味期限 冷蔵50日）

ニッポンハム 本格派ギフト
H819185 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈NK-32（T）〉 あらびきミートローフ 170g、ローストチキン 
110g、生ハム 27g、特撰あらびきウインナー 80g、特撰ホワ
イトウインナー 80g（賞味期限 冷蔵50日）

ニッポンハム 本格派ギフト
H819193 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈NK-350T〉 あらびきステーキ 80g、ペッパーボロニア 
110g、スモークボロニア 110g、特撰あらびきウインナー 
80g、特撰ホワイトウインナー 80g（賞味期限 冷蔵45日）

ニッポンハム 本格派ギフト
H819201 上

代 ￥4,750￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈NRB-G〉 特撰ロースハム 180g、直火焼ローストビーフ 185g、直火焼き
焼豚 180g、あらびきミートローフ 170g、ロース生ハム 40g、特撰ホワイト
ウインナー 80g×2、ローストビーフソース 30g×2（賞味期限 冷蔵45日）

ニッポンハム 国産プレミアム 美ノ国
H819219 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈UKI-30〉 熟成ももハム 60g、熟成ベーコン 51g、肩ロー
ス生ハム 40g、熟成あらびきウインナー 70g、熟成ロースハ
ム 60g（賞味期限 冷蔵40日）

ニッポンハム 国産プレミアム 美ノ国
H819227 上

代 ￥3,800￥4,000注文
番号

（
税
抜
）

〈UKI-48〉 熟成ベーコン 51g、熟成あらびきウインナー 
70g、白い熟成あらびきウインナー 70g、肩ロース生ハム 
40g、熟成ももハム 60g、熟成厚切りロースハム 62g×2

（賞味期限 冷蔵40日）

ニッポンハム 国産プレミアム 美ノ国
H819235 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈UKI-58〉 熟成ベーコン 51g、熟成ももハム 60g、熟成あら
びきウインナー 70g、白い熟成あらびきウインナー 70g、肩
ロース生ハム 40g、熟成ビアシンケン 72g、熟成ロースハム 
60g、熟成厚切りロースハム 62g×2（賞味期限 冷蔵40日）

ニッポンハム 国産プレミアム 美ノ国
H819243 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈UKI-55〉 熟成ロースハム 400g、熟成ももハム 280g
（賞味期限 冷蔵55日）

※写真はH819219の商品です

※写真はH819235の商品です

※写真はH819227の商品です



容器類は商品に含まれません

和食の銘店村田明彦
シェフが監修したロー
ストビーフ。真空加熱で

じっくり焼き上げ、中はしっとり仕上げま
した。シェフこだわりの柚子胡椒ソース
はピリっとアクセントの効いた和風ソー
ス。肉本来の旨みを堪能できる和風のローストビーフです。

容器類は商品に含まれません

「鈴なり」村田明彦監修 
ローストビーフ柚子胡椒ソース
J819250 上

代 ￥4,750￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈900950220〉 ローストビーフ 400g、柚子胡椒ソース 
40g×3（賞味期限 冷凍60日）

ローストビーフで有名なフレ
ンチレストラン「ノワ･ド･ココ」
の清水シェフがプロデュース
する2種の部位が食べ比べで
きる国産牛のローストビーフ
です。自慢の2種のソースと共にお召し上がりください。

容器類は商品に
含まれません

大阪「ノワ･ド･ココ」
国産牛ローストビーフ2種食べ比べ
J819268 上

代 ￥5,940￥6,600注文
番号

（
税
抜
）

〈PA-SY22-S013〉 国産牛ローストビーフ （ロース･バラ） 
各200g、特製ローストビーフソース（熟成ソース 60g･玉葱
わさびソース 50g）（賞味期限 冷凍60日）

フレンチの鉄人坂井シェフが監修した特製デミグラスで味わ
う肉汁たっぷりハンバーグ。ソースは、甘みが出るまで炒め
た玉ねぎと、じっくり煮込んだ野
菜の酸味と甘みが溶け込んだ
自信作。湯せんするだけで手軽
にお召し上がりいただけます。 

容器類は商品に含まれません

「ラ･ロシェル」坂井宏行監修 
お肉の旨みをとじこめたハンバーグデミグラスソース
J819276 上

代 ￥4,750￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈900950011〉 ハンバーグ 145g×8（賞味期限 冷凍360日）

「リーガロイヤルホテル（大阪）」
シェフ監修のハンバーグをお届
けします。やわらかい食感のハン
バーグに、じっくり煮込んだデミ
グラスソースを合わせました。

容器類は商品に含まれません

「リーガロイヤルホテル」
グリルビーフハンバーグ
J819284 上

代 ￥4,750￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈47C-529〉 ハンバーグ 140g（ハンバーグ 90g、ソース 
50g）×6（賞味期限 冷凍30日）

容器類は商品に含まれません

丸大食品 ローストビーフギフト
J819292 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈GL-30〉 ローストビーフ（モモ）200g、あぶり焼焼豚 
180g、生ハム肩ロース 36g、トリュフ仕立てソース 95ml

（賞味期限 冷凍365日）

直下式炭火製法で燻した
ロースハム･ソーセージと、
ドイツ岩塩で塩漬けして塩か
どなくまろやかな味わいに
仕上げたスモークタイプの
生ハムのセットです。

容器類は商品に含まれません

北海道 トンデンファーム バラエティセット
J819300 上

代 ￥4,250￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈TG-50S〉 燻しロースハム 300g、荒挽ウインナー 100g、
生ハムロース（スライス）40g、荒挽ソーセージ 70g

（賞味期限 冷蔵40日）

ローストビーフで有名なフ
レンチレストラン「ノワ･ド･
ココ」の清水シェフがプロ
デュースする黒毛和牛を
ベースにしたハンバーグ。フレンチ技法を用いて作った
ソースはねっとり濃厚な美味しさをお楽しみ頂けます。

容器類は商品に含まれません

大阪「ノワ･ド･ココ」
黒毛和牛入煮込みハンバーグ
J819318 上

代 ￥5,130￥5,700注文
番号

（
税
抜
）

〈PA-SY22-S009〉 （ハンバーグ 90g×2、ソース 100g）×4
（賞味期限 冷凍60日）

容器類は商品に含まれません

丸大食品 鉄板焼ハンバーグセット
J819326 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈MHB-30〉 鉄板焼ハンバーグ 135g×6、チーズ入りハンバー
グ 135g×3、トリュフ仕立てソース（デミグラス･和風）各95ml

（賞味期限 冷凍180日）

容器類は商品に含まれません

黒毛和牛 ロースすき焼き
J819334 上

代 ￥9,000￥10,000注文
番号

（
税
抜
）

〈KRS-10F〉 ロースすきやき用 430g（賞味期限 冷凍120日）

黒毛和牛 肩ロースすき焼き
J819342 上

代 ￥7,200￥8,000注文
番号

（
税
抜
）

〈KKS-80F〉 肩ロースすき焼き用 430g
（賞味期限 冷凍120日）

黒毛和牛 ももしゃぶしゃぶ
J819359 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈KM-50（C）F〉 ももしゃぶしゃぶ用 320g
（賞味期限 冷凍90日）

黒毛和牛 サーロインステーキ
J819367 上

代 ￥9,000￥10,000注文
番号

（
税
抜
）

〈KRM-10F〉 サーロインステーキ 約150g×3
（賞味期限 冷凍120日）

黒毛和牛 ロース焼肉
J819375 上

代 ￥7,200￥8,000注文
番号

（
税
抜
）

〈KRY-80F〉 ロース焼肉用 350g（賞味期限 冷凍120日）

黒豚 しゃぶしゃぶセット
J819383 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈MF-S50BP〉 黒豚ロース 210g、黒豚バラ 210g、黒豚も
も 160g×2（賞味期限 冷凍120日）

黒豚 ロース生姜焼
J819391 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈SY-BP50〉 黒豚ロース生姜焼き 100g×8
（賞味期限 冷凍180日）

全
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樫樽で3年以上熟成させた長期熟成の芋焼酎。

濱田 長期貯蔵芋焼酎特上大魔王
K819409 上

代 ￥3,465￥3,850注文
番号

（
税
抜
）

濱田 長期貯蔵芋焼酎 特上大魔王 600ml

アサヒ スーパードライ缶ビールセット
K819417 上

代 ￥2,700￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈AS-3N〉 アサヒスーパードライ缶（350ml×10、500ml×2）

アサヒ スーパードライ缶ビールセット
K819425 上

代 ￥3,600￥4,000注文
番号

（
税
抜
）

〈AS-4G〉 アサヒスーパードライ缶（350ml×10、500ml×5）

アサヒ スーパードライ缶ビールセット
K819433 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈AS-5N〉 アサヒスーパードライ缶（350ml×21）

アサヒ スーパードライファミリーセット
K819441 上

代 ￥2,700￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈FS-3N〉 アサヒスーパードライ缶（350ml×6、500ml×
2）、ウェルチ缶（コンコードグレープ100･オレンジ100･マス
カット100･アップル100 各280g×2）

アサヒ スーパードライファミリーセット
K819458 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈FS-5N〉 アサヒスーパードライ缶（350ml×14）、ウェルチ缶
（コンコードグレープ100･オレンジ100 各280g×4、マス
カット100･アップル100 各280g×3）

アサヒ ビール4種セット
K819466 上

代 ￥2,700￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈AJP-3〉 アサヒスーパードライ缶（350ml×4、500ml×2）、
アサヒスーパードライ ジャパンスペシャル冨士山デザイン
缶（350ml×2）、花鳥風月缶（350ml×2）、アサヒ生ビール缶

（350ml×2）

アサヒ ビール4種セット
K819474 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈AJP-5〉 アサヒスーパードライ缶（350ml×4）、アサヒスー
パードライ ジャパンスペシャル冨士山デザイン缶（350ml×
6）、花鳥風月缶（350ml×6）、アサヒ生ビール缶（350ml×4）

キリン 一番搾り3種飲み比べセット 
プレミアム･黒ビール入り
K819482 上

代 ￥2,700￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈K-I PF3〉 キリン一番搾り缶（生ビール 350m l×4、
500ml×2、黒生 350ml×3、プレミアム 350ml×3）

キリン 一番搾り3種飲み比べセット 
プレミアム･黒ビール入り
K819490 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈K-IPF5〉 キリン一番搾り缶（生ビール 350ml×11、黒生 
350ml×3、プレミアム 350ml×6）

サントリー 
ザ･プレミアム･モルツセット
K819508 上

代 ￥2,700￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈BPC3S〉 サントリー ザ･プレミアム･モルツ缶（350ml×12）

サントリー 
ザ･プレミアム･モルツセット
K819516 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈BPC5S〉 サントリー ザ･プレミアム･モルツ缶（350ml×19）

サントリー ザ･プレミアム･モルツ
夏の限定ファミリーセット
K819524 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈FC5S〉 サントリーザ・プレミアム・モルツ缶（350ml×8、醸
造家の贈り物 350ml×6）、なっちゃんプレミアム100（オレ
ンジ ・りんご 各290g×4、白ぶどう 290g×3）

サントリー ザ･プレミアム･モルツ
「輝」夏の限定4種セット

K819532 上
代 ￥3,600￥4,000注文

番号

（
税
抜
）

〈VC4S〉 サントリーザ･プレミアム･モルツ缶（350ml×5、香
るエール 350ml×3、香るエール芳醇 350ml×2、醸造家の
贈り物 350ml×5）

サッポロ エビスビールセット
K819540 上

代 ￥2,700￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈YE3D〉 サッポロ エビスビール缶（350ml×12）

サッポロ エビスビールセット
K819557 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈YE5DT〉 サッポロ エビスビール缶（350ml×20）

アルコールギフトセットアルコールギフトセット
お酒の販売は20歳以上の方に

限らせていただきます。

アルコールギフトセットは
軽減税率対象外となります。

お酒を嗜むあの方へ！ 宅飲み・リモート飲み会にも最適なアルコールギフトセット。
お子様がいらっしゃるお宅にはファミリーセットがおすすめです。



※写真はL819565の商品です

ハマヤ アイスコーヒー＆アイスティーギフト
L819565 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈HPL-50〉 ブラジルストレート無糖･コロンビアストレート無糖 各
900ml×4、セイロンディンブラティー低糖 1L×2/計10本

L819573 上
代￥3,000 ￥2,850注文

番号

（
税
抜
）

〈HPL-30〉 ブラジルストレート無糖･インドネシアマンデリン カロ
無糖 各900ml×2、セイロンディンブラティー低糖 1L×2/計6本

ドトール リキッドコーヒー詰合せ
L819581 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈DR-30〉 アイスコーヒー無糖 1000ml×3、炭焼アイス
コーヒー無糖 1000ml×2/計5本

ドトール アイスコーヒー＆ゼリー詰合せ
L819599 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈DRJ-30〉 アイスコーヒー無糖 1000ml×2、ゼリー（コー
ヒー･マンゴー） 各70g×4

AGF アイスコーヒーバラエティギフト
L819607 上

代 ￥2,700￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈LMP-30〉 マキシムボトルコーヒー 香りのブラック無糖 
900ml×3、紅茶物語ボトルティー（アールグレイ無糖･イン
グリッシュブレックファースト無糖 各900ml×2）/計7本

ネスカフェ アイスコーヒー＆ポーション
バラエティギフトセット
L819615 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈N30-LPG〉 ゴールドブレンド（甘さひかえめ･無糖）各
720ml×2、ゴールドブレンドポーション（甘さひかえめ･無糖 
各8P×2、キャラメルマキアート･カフェモカ 各7P×1）、ネス
ティーポーション アールグレイ 7P×1

ネスカフェ ゴールドブレンド 
アイスコーヒーギフトセット
L819623 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈N30-LG〉 ゴールドブレンド（甘さひかえめ･カフェインレス
無糖 各720ml×3、無糖 720ml×4）/計10本

ネスカフェ ゴールドブレンド
ホット＆アイスコンビネーションギフトセット
L819631 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈N30-LM〉 ゴールドブレンド（甘さひかえめ･無糖 各
720ml×2、カフェインレス無糖 720ml×1）、ゴールドブレン
ド（オリジナル･コク深め） 各65g

AGF ちょっと贅沢な珈琲店 
アイスコーヒーギフト
L819649 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈LP-30〉 ちょっと贅沢な珈琲店ボトルコーヒー（コクの余韻
無糖 900ml×4、香りの余韻無糖 900ml×3）/計7本

AGF ファミリー飲料ギフト
L819656 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈LR-30〉 ちょっと贅沢な珈琲店ボトルコーヒー（コクの余韻
無糖 900ml×2、香りの余韻無糖900ml）、紅茶物語ボトル
ティー（アールグレイ無糖･イングリッシュブレックファースト
無糖 各900ml）、Welch's（グレープ100･オレンジ100 各
800g）/計7本

KEYCOFFEE リキッドコーヒー＆
ジュースドリンクギフト
L819664 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈LCJ-30L〉 アイスコーヒー（無糖、微糖） 各1L×2、マスカッ
ト＆アップルジュース 1L、マンゴー＆パイナップルドリンク 
1L/計6本

※写真はL819672の商品です

ネスカフェ レギュラーソリュブルコーヒーギフト
L819672 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈N50-E〉 ゴールドブレンド（オリジナル 65g×2、香り華や
ぐ･コク深め 各65g×1）、エクセラオリジナル 80g×4/計8本

L819680 上
代￥3,000 ￥2,850注文

番号

（
税
抜
）

〈N30-E〉 ゴールドブレンドオリジナル 65g×2、エクセラオリ
ジナル 80g×4/計6本

※写真はL819698の商品です

AGF インスタントコーヒーバラエティギフト
L819698 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈E-50N〉 マキシムスペシャル･ブレンド 65g×4、ブレンディ（ス
ペシャル･テイスト 70g×2、マイルド･テイスト 70g）/計7本

L819706 上
代￥3,000 ￥2,850注文

番号

（
税
抜
）

〈E-30N〉 マキシムスペシャル･ブレンド 65g×2、ブレンディ（ス
ペシャル･テイスト 70g×2、マイルド･テイスト 70g）/計5本

※写真は
　L819714
　の商品です

ハマヤ グランデラックスパーソナルコーヒーギフト
L819714 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈GX-50N〉 ブラジル コンフィアンサ･グアテマラ ブルーアヤルサ 各（8g×5p）×2、コ
ロンビア サンタクラウディア･インドネシア スーパーマンデリン･エチオピア マウンテ
ンモカ･ハイチ ヘイシャンブルー･ジャマイカ ブルーマウンテン 各（8g×5p）×1/計9箱

L819722 上
代￥3,000 ￥2,850注文

番号

（
税
抜
）

〈GX-30N〉 ブラジル コンフィアンサ･コロンビア サンタクラウディア 各（8g×5p）×2、
グアテマラ ブルーアヤルサ･ジャマイカ ブルーマウンテン 各（8g×5p）×1/計6箱

世界各国から厳選した良質なビッグビーンズを、職人が
丹精込めて石焼き釜で焙煎した、「英國屋」自慢のコー
ヒー。石窯の遠赤効果で旨み成分がしっかり詰まった、
香り高い一杯です。

「英國屋」珈琲ギフト
L819730 上

代 ￥2,760￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈DD-30〉 ドリップバックブレンド（8g×6P）×6
（賞味期限 常温365日）

ネスカフェ ゴールドブレンド 
プレミアムスティックコーヒーギフト
L819748 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈N30-GKS〉 ゴールドブレンド（大人のご褒美カフェラテ･大
人のご褒美カプチーノ･コク深め･オリジナル 各9、香り華や
ぐ･カフェインレス 各6）/計48本

※写真はL819755の商品です

AGF ブレンディスティック カフェオレコレクション
L819755 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈BST-30R〉 ブレンディスティックカフェオレ（深煎珈琲仕立て×
12、深煎珈琲仕立て甘さひかえめ･深煎珈琲仕立てミルクたっぷ
り 各10）、ブレンディスティック紅茶オレ×5、ブレンディスティッ
ク抹茶オレ×5、ブレンディスティックココア･オレ×6/計48本

L819763 上
代￥2,000 ￥1,900注文

番号

（
税
抜
）

〈BST-20R〉 ブレンディスティックカフェオレ（深煎珈琲仕立て×
6、深煎珈琲仕立て甘さひかえめ･深煎珈琲仕立てミルクたっぷ
り 各5）、ブレンディスティック紅茶オレ×5、ブレンディスティック
抹茶オレ×5、ブレンディスティックココア･オレ×6/計32本

バラエティギフトバラエティギフト 【 コーヒー＆カフェオレ＆ジュース 】【 コーヒー＆カフェオレ＆ジュース 】どなた様にもお喜びいただける定番ギフト



香り豊かなコーヒーを氷とアイスモナカに
しました。氷は、ミルクを注ぐと、味わい深い
アイスカフェ･オ･レが出来上がります。アイ
スモナカは、エスプレッソ仕立ての本格的
なコーヒーの香りが楽しめ、甘さ控えめでほろ苦い大人なアイスです。

容器類は商品に
含まれません

「ドトールコーヒー」 氷deアイスカフェ･オ･レ＆
コーヒーアイスモナカセット
M819771 上

代 ￥3,515￥3,700注文
番号

（
税
抜
）

〈DTKM-1〉 コーヒーアイスモナカ×4、氷deアイスカフェ･
オ･レ（60g×4袋）×2（賞味期限 アイスのためなし）

丸福珈琲店独自のブレンドコーヒーの持つ、苦味･コク
深さ･あと味の良さを最
大限に楽しんで頂ける
コーヒーリッチなカフェ
オレです。

容器類は商品に含まれません

「丸福珈琲店」
カフェ･オ･レコーヒーリッチセット
M819789 上

代 ￥1,900￥2,000注文
番号

（
税
抜
）

〈MCCR6〉 カフェ･オ･レコーヒーリッチ 200ml×6
（賞味期限 冷蔵121日）

伊藤農園 
100％ピュアジュース＆ジュレセット
M819797 上

代 ￥2,926￥3,080注文
番号

（
税
抜
）

〈V-113〉 100％ピュアジュース（みかんしぼり180ml×2、不
知火しぼり･きよみしぼり･あまなつしぼり 各180ml×1）/計5
本、寒天ジュレ（みかん90g×2、きよみ･あまなつ 各90g×1）/
計4個

伊藤農園 
100％ピュアジュース＆素朴ドリンクセット
M819805 上

代 ￥2,736￥2,880注文
番号

（
税
抜
）

〈V-032〉 100％ピュアジュース（みかんしぼり180ml×3、
きよみしぼり･はっさくしぼり 各180ml×2）、素材ドリンク（ゆ
ず･レモン･だいだい） 各200ml×1/計10本

国産米麹から生まれ
た、優しい味わいの甘
酒。和歌山県産の白
桃、温州みかん、柚子、
南高梅の果汁、国産生姜のシロップで作り上げたフ
ルーティな味わいの甘酒をセットにしました。

容器類は商品に含まれません

国産フルーツ甘酒
M819813 上

代 ￥2,700￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

甘酒（プレーン）･フルーツ甘酒（温州みかん･柚子･南高梅･
白桃･生姜） 各180g×1/計6本（賞味期限 常温180日）

果樹栽培に適した地域の長野県南信州･伊那谷で作る
果汁100％ジュース。全
て上質ながらそれぞれ
違う甘さ･酸味･コク･喉
越し･色合いの違いをお
楽しみください。

容器類は商品に含まれません

信州ジュース飲みくらべセット
M819821 上

代 ￥3,496￥3,800注文
番号

（
税
抜
）

〈YO-335〉 信州ジュース（ふじ･王林･ぶどう･桃･ラフラン
ス） 各200ml×1/計5本（賞味期限 常温540日）

和歌山県産温州みかんだけを使
用した100％ストレート果汁のみ
かんジュースと、果汁40％の白
桃ジュース、果汁10％の南高梅
ジュースの詰め合わせ。濃縮還元では出せない、果実
そのものの美味しさを存分に味わえます。

容器類は商品に含まれません

紀州のジュース 10本セット
M819839 上

代 ￥3,600￥4,000注文
番号

（
税
抜
）

温州みかんジュース･白桃ジュース 各180g×3、完熟南高梅
ジュース 180g×4/計10本（賞味期限 常温365日）

伊藤農園 100％ピュアジュース
10本ギフトセット
M819847 上

代 ￥3,059￥3,220注文
番号

（
税
抜
）

〈50710G〉 100％ピュアジュース（みかんしぼり･きよみ
しぼり･不知火しぼり･いよかんしぼり･はっさくしぼり） 各
180ml×2/計10本

カゴメ フルーツジュースギフト
M819854 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈FB-30N〉 アップル･オレンジ･グレープ･パインアップル･
ピーチブレンド･マンゴーブレンド･ブラッドオレンジブレンド 
各160g×4/計28本

ウェルチギフト
M819862 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈W30N〉 Welch's100（ホワイトグレープ＆レモン160g×
8、コンコードグレープ･アップル･オレンジ･マンゴーブレン
ド･パインアップルブレンド 各160g×4）/計28本

カルピスギフト
M819870 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈VL30N〉 カルピス･カルピス北海道･カルピス国産白桃リッ
チ 各470ml、Welch's100（グレープ･オレンジ･アップル） 
各160g×3

すこやかカルピスギフト
M819888 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈SC30〉 すこやかカルピス 190g×12、すこやかカルピスバ
ナナ 190g×6、すこやかカルピス（いちご･マンゴー･白桃）
各190g×3/計27本

カゴメ 野菜生活100
国産プレミアムギフト
M819896 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈YP-30R〉 野菜生活100国産プレミアム（白桃ミックス･メロン
ミックス･さくらんぼミックス･ラ フランスミックス 各125ml×
3、巨峰ミックス･デコポンミックス 各125ml×2）/計16本

カゴメ 野菜飲料バラエティギフト
M819904 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈KYJ-30R〉 野菜一日これ一本･野菜生活100オリジナル 
各200ml×6、野菜生活100（ベリーサラダ･マンゴーサラ
ダ･アップルサラダ） 各200ml×4/計24本

※写真はM819912の商品です

宇治園 銘茶詰合せ
M819912 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈UR-50〉 特撰玉露 120g、特撰煎茶 120g

M819920 上
代￥3,000 ￥2,850注文

番号

（
税
抜
）

〈UR-30〉 煎茶 80g、冠茶 80g

※写真はM819938の商品です

宇治森徳 産地銘茶詰合せ
M819938 上

代 ￥4,000￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈ME-50〉 静岡煎茶 120g、八女煎茶 120g、宇治玉露 80g

M819946 上
代￥3,000 ￥2,700注文

番号

（
税
抜
）

〈ME-30〉 静岡煎茶 100g、八女煎茶 100g

バラエティギフトバラエティギフト 【カフェオレ＆ジュース＆お茶】【カフェオレ＆ジュース＆お茶】どなた様にもお喜びいただける定番ギフト



創業400年の虎屋本舗の
つくる虎焼は、瀬戸内産地
鶏卵にアカシア蜂蜜を使用
した生地に、厳選した北海
道産小豆を使用。ふんわり
したかすてら生地に、香り
高いずっしりとした粒あん
が特徴です。

容器類は商品に含まれません

天皇陛下献上御喜納菓 虎焼
N819953 上

代 ￥3,610￥3,800注文
番号

（
税
抜
）

〈TR-302〉 虎焼（つぶあん）×15（賞味期限 常温21日）

「おばあちゃんの原宿」
こと東京･巣鴨の和菓子
店「とげぬき福寿庵」監
修。国産小豆、国産もち
米粉を使用し、あんこを
お餅で巻いた食べやす
い形の塩豆大福です。

容器類は商品に含まれません

東京巣鴨「とげぬき福寿庵」塩豆大福
N819961 上

代 ￥3,325￥3,500注文
番号

（
税
抜
）

〈FSD810〉 塩豆大福 80g×10（賞味期限 冷凍60日）

容器類は商品に
含まれません

風雅甘々 和菓子詰合せ
N819979 上

代 ￥2,400￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈FB-COS〉 黒糖丸ぼうろ×8、揚げ餅（しお･しょうゆ）各
20g×2、かりんとう（さつまいも･黒糖）各30g×2

配送は、クール便
（冷蔵配送）
でのお届けです。

容器類は商品に
含まれません

「吉祥菓寮」京都 きな粉＆抹茶のチョコサンド
クッキーとたっぷり小豆の宇治抹茶ケーキ
N819987 上

代 ￥3,610￥3,800注文
番号

（
税
抜
）

〈KKCM-001〉 きなの宮サンド（宇治抹茶×5･きな粉×4）、
たっぷり小豆の宇治抹茶ケーキ×1（賞味期限 常温60日）

容器類は商品に含まれません

かりんとう詰合せ
N819995 上

代 ￥2,400￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈AY-COS〉 かりんとう（黒ごま･黒糖･牛乳･ピーナッツ･チョ
コ･キャラメル）各45g×2

容器類は商品に含まれません

おかきかりんとう
詰合せ 菓撰
N820001 上

代 ￥2,400￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈ES-COS〉 かりんとう（さつまいも･黒糖）各40g×2、ざらめ千
枚 40g×2、彩りあられ 40g×2、丸餅（醤油･サラダ）各40g×2

※写真はN820019
　の商品です

丹波 黒豆おかき
N820019 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈56P〉 丹波黒豆おかき×56

N820027 上
代￥2,200 ￥2,090注文

番号

（
税
抜
）

〈32P〉 丹波黒豆おかき×32

生地の半分以上にズワイ
ガニの生身を練りこみ焼
成し、その後10日間の熟
成期間を経て仕上焼成に
入ります。かに本来の旨み
をギュッと一枚の煎餅にと
じこめた熟成煎餅です。

容器類は商品に含まれません

六代目藤兵衛 熟成二度焼かに煎餅 かなめ
N820035 上

代 ￥3,705￥3,900注文
番号

（
税
抜
）

〈0108〉 かに煎餅（ピロー包装）×32（賞味期限 常温120日）

瀬戸内海産の天然エビと瀬戸内で作られた海
人の藻塩を使用したこだわりのかっぱえびせん
です。水揚げされたエビを鮮度を損なわないう
ちに急速冷凍することで、風味･うま味がそのま
ま活きています。

容器類は商品に含まれません

カルビー かっぱえびせん匠海2種詰合せ
N820043 上

代 ￥3,610￥3,800注文
番号

（
税
抜
）

〈CKT-30N〉 海人の藻塩味･かどやのごま油味 各25/計50
袋（賞味期限 常温120日）

メープルの甘い香りに、ほん
のりとバターの優しい塩味が
マッチした「メープルバターの
お日様ポテト」と、オリーブオイ
ルのさわやかな香りにロレー
ヌ岩塩をあわせた「オリーブソ
ルトの潮風ポテト」。ポテトの美
味しさが味わえます。

容器類は商品に含まれません

カルビー お日様と潮風のポテト
N820050 上

代 ￥2,660￥2,800注文
番号

（
税
抜
）

〈KOSP-20〉 メープルバターのお日様ポテト･オリーブソル
トの潮風ポテト 各16g×5/計10袋（賞味期限 常温180日）

そばの実の外皮を取り除いて挽
いたそば粉『丸抜き粉』を使った
香り高い白地の蕎麦「丹波ノ霧」
と、そばの実を外皮ごと挽いたそば粉『挽ぐるみ粉』を使った
力強い味と香りの田舎蕎麦「そば宝」をセットにしました。 

容器類は商品に含まれません

半なま京蕎麦 味くらべセット
N820068 上

代 ￥3,956￥4,300注文
番号

（
税
抜
）

〈YNS-DHD-2〉 丹波ノ霧 2人前（半生めん 90g･特製つゆ 
25ml 各2）、そば宝 4人前（半生めん 90g･特製つゆ 25ml 
各4）、（賞味期限 常温60日）

「創業明治38年の福山製麺所」かん水を使用していな
い生麺を48時間熟成乾燥させ、うま味を凝縮させたノ
ンフライの「旨麺」。まるで生
麺のような喉越しと食感が特
徴のこだわり麺に各種スープ
をセットしました。

容器類は商品に含まれません

福山製麺所 旨麺
N820076 上

代 ￥2,400￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈UMS-COS〉 ラーメン麺 80g×8、はかた大将スープ（醤油 
35g･塩 36g）各4、磯紫菜 0.3g×4

容器類は商品に含まれません

紀州南高梅 
梅なでしこ
N820084 上

代 ￥3,150￥3,500注文
番号

（
税
抜
）

紀州南高梅（塩分5％）12粒

紀州産完熟南高梅うす塩味
N820092 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

紀州産完熟南高梅うす塩味（塩分5％）600g

紀州の梅干しにみかん蜂蜜を加え、塩分5％の甘口梅干
しに仕上げました。甘口なので梅干しの苦手な方でも
召し上がっていただけます。

容器類は商品に含まれません

紀州みかん蜂蜜入梅干し
N820100 上

代 ￥2,975￥3,500注文
番号

（
税
抜
）

紀州みかん蜂蜜入梅干し 800g（塩分約5％）

※写真は
　N820118の商品です九州産どんこ椎茸

N820118 上
代 ￥4,000￥5,000注文

番号

（
税
抜
）

〈SHD-50〉 どんこ 180g

N820126 上
代￥3,000 ￥2,550注文

番号

（
税
抜
）

〈SHD-30〉 どんこ 100g

バラエティギフトバラエティギフトどなた様にもお喜びいただける定番ギフト 【お菓子＆麺類＆漬物＆乾物】【お菓子＆麺類＆漬物＆乾物】



洗剤ギフトセットは軽減税率対象外となります。

浜乙女 有明海産海苔詰合せ
P820134 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈3ホンツメN〉 有明海産味付海苔（8切120枚）全形15枚
分×3

※写真はP820142の商品です

やま磯 初摘み味付海苔ギフト
P820142 上

代 ￥4,250￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈YA-50R〉 初摘み味付のり（8切32枚）×10

P820159 上
代￥3,000 ￥2,700注文

番号

（
税
抜
）

〈YA-30R〉 初摘み味付のり（8切32枚）×6

やま磯 味付海苔詰合せ
P820167 上

代 ￥2,660￥2,800注文
番号

（
税
抜
）

〈VC-8KR〉 味付のり･ゆかり味付のり 各（8切32枚）×2、か
き醤油味のり（8切32枚）×4

※写真はP820175の商品です

宝海苔 初汐 味付海苔詰合せ
P820175 上

代 ￥4,000￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈F-50〉 味付海苔（8切6枚）×30

P820183 上
代￥3,000 ￥2,400注文

番号

（
税
抜
）

〈F-30〉 味付海苔（8切6枚）×18

※写真は
　P820191
　の商品です

やま磯 大磯
P820191 上

代 ￥4,750￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈オオイソ-50B〉 味付海苔（8切32枚）×8、焼鮭ほぐし 
55g×2、北海道産昆布佃煮 70g、黒毛和牛肉みそ 90g

P820209 上
代￥3,000 ￥2,850注文

番号

（
税
抜
）

〈オオイソ-30B〉 味付海苔（8切32枚）×4、焼鮭ほぐし 55g、
北海道産昆布佃煮 70g、黒毛和牛肉みそ 90g

宝海苔 卓上味付海苔･缶詰 詰合せ
P820217 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈OH-30〉 味付海苔（8切40枚）×2･あごだし味付海苔（8切
40枚）、焼鮭ほぐし 55g、紅ずわいがにほぐし身 55g

酒悦 山海探幸
P820225 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈KM-30〉 鰹ひじき 45g、たらこ昆布 50g、のり佃煮 125g、
くきわかめ 80g、鯛みそ 105g、福神漬 90g、ぶどう豆 
105g、梅かつお 90g、高菜大根漬 65g

不二食品 佃煮詰合せ
P820233 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈FKT-30〉 塩昆布 70g、ちりめんじゃこ 30g、細切汐吹昆布 
35g、椎茸昆布 70g、細切鰹昆布 60g、生姜ちりめん 30g

※写真はP820241の商品です

味の素 バラエティ調味料ギフト
P820241 上

代 ￥2,700￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈LAK-30T〉 ほんだし 48g×2、瀬戸のほんじお焼き塩 80g、コン
ソメ顆粒タイプ 50g、さらさらキャノーラ油健康プラス 350g×
2、キャノーラ油＆コーン油健康ブレンドライトバランス 350g

P820258 上
代￥2,000 ￥1,900注文

番号

（
税
抜
）

〈LAK-20T〉 ほんだし 90g、瀬戸のほんじお焼き塩 150g、さら
さらキャノーラ油健康プラス･キャノーラ油＆コーン油健康ブレン
ドライトバランス 各350g

※写真はP820266の商品です

はごろも バラエティシーフードギフト
P820266 上

代 ￥4,500￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈VX-50〉 シーチキンマイルドキャノーラオイル･シーチキンLフ
レークひまわり油･シーチキンLフレークオリーブオイル 各70g×
3、紅ずわいがにブレンドほぐし身 55g×2、焼鮭ほぐし 55g×2

P820274 上
代￥3,000 ￥2,850注文

番号

（
税
抜
）

〈VX-30〉 シーチキンマイルドキャノーラオイル･シーチキンLフ
レークひまわり油･シーチキンLフレークオリーブオイル 各70g×
2、紅ずわいがにブレンドほぐし身 55g、焼鮭ほぐし 55g

※写真は
　P820282
　の商品です

はごろも バラエティギフト 和彩館
P820282 上

代 ￥4,250￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈NW-50〉 わさびふりかけ（3.6g×5）、シーチキンLフレークひま
わり油･シーチキンLフレークオリーブオイル･シーチキンマイルド
キャノーラオイル 各70g、鮭わかめ混ぜご飯（3.2g×5）、梅かつお
ふりかけ（4.7g×8）、味付高菜 130g、のり佃煮 145g、しそわかめ
混ぜご飯（3.2g×5）、焼のり（3切6枚×2）、若菜混ぜご飯（3.2g×8）

P820290 上
代￥3,000 ￥2,760注文

番号

（
税
抜
）

〈NW-30〉 梅かつおふりかけ（4.7g×8）、味付高菜 130g、のり佃
煮 145g、しそわかめ混ぜご飯（3.2g×5）、焼のり（3切6枚×2）、若
菜混ぜご飯（3.2g×8）

※写真は
　P820308
　の商品です

マルトモ フリーズドライ味噌汁ギフト
P820308 上

代 ￥2,850￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈MS-30K〉 みそ汁（ほうれん草･なめこ･なす） 各4、卵スー
プ×4、海藻のお吸い物×6/計22個

P820316 上
代￥2,000 ￥1,900注文

番号

（
税
抜
）

〈MS-20K〉 みそ汁（ほうれん草×3、なめこ×4、なす×3）、卵
スープ×2、海藻のお吸い物×2/計14個

※写真はP820324の商品です

味の素 オイルギフト
P820324 上

代 ￥2,700￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈LPK-30T〉 さらさらキャノーラ油健康プラス 350g×4、キャノー
ラ油＆コーン油健康ブレンドライトバランス 350g×2/計6本

P820332 上
代￥2,000 ￥1,900注文

番号

（
税
抜
）

〈LPK-20T〉 さらさらキャノーラ油健康プラス 350g×2、キャノー
ラ油＆コーン油健康ブレンドライトバランス 350g×2/計4本

※写真はP820340の商品です

日清 ヘルシーオイルバラエティギフト
P820340 上

代 ￥2,700￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈OP-30N〉 ヘルシーキャノーラ油･ヘルシーベジオイル･ヘ
ルシーオフ 各350g×2/計6本

P820357 上
代￥2,000 ￥1,900注文

番号

（
税
抜
）

〈OP-20N〉 ヘルシーキャノーラ油 350g×2、ヘルシーベジ
オイル 350g×1、ヘルシーオフ 350g×1/計4本

アタック＆バラエティセット
P820365 上

代 ￥4,000￥5,000注文
番号

（
税
抜
）

〈X-50B〉 花王アタック3×本体 880g、花王アタック3×詰替 
690g×2、キッチンクリーン 250ml、キッチンクリーン詰替 
200ml、洗濯槽クリーナー 350ml×2、メッシュクリーナー

アタック＆バラエティセット
P820373 上

代 ￥2,550￥3,000注文
番号

（
税
抜
）

〈X-30B〉 花王アタック3×本体 880g、キッチンクリーン 
250ml、キッチンクリーン詰替 200ml×2、洗濯槽クリーナー 
350ml、メッシュクリーナー×2

バラエティギフトバラエティギフトどなた様にもお喜びいただける定番ギフト 【海苔＆佃煮＆油＆味噌汁＆＆洗剤セット】【海苔＆佃煮＆油＆味噌汁＆＆洗剤セット】



お申し込みにあたってのご案内   （必ずお読みください）

全国一律送料無料 ※一部の地域（北海道、沖縄及び離島）は、お送り先1件につき、送料880円（税込）を頂戴いたします。一部の地域を除き

産地直送 グルメギフト券の利用方法

グルメギフト券は、受け取る方がお好みの品を
自由に選べるカタログギフトです。受け取る方にとっては
お好きな品物がお手元に届くすぐれたギフトシステムとして、
ご好評をいただいています。冠婚葬祭 ･ お中元 ･ 各種記念品 ･ 景品 ･
プレゼントなど、あらゆる贈答の機会にご利用ください。

ご依頼主様から各コースのいずれかを
ご注文いただきます。
詳しくは係員にお問い合わせください。

贈る方

1

先様にご依頼主様のお名前で
グルメギフト券を送付いたします。
全国一律送料無料（一部の地域を除く）

2

先様では商品を選ばれ、ハガキを投函。
先様では、お好みの品物を1点お選びいただきます。

先　様

3

先様のご希望の商品をお届けします。
ハガキを投函後、約2週間前後で
お選びいただいた品物が届きます。

4

ギフトカード

グルメギフト券は
軽減税率対象外

となります。

◦FAXでのご注文はカタログのFAX専用用紙を
ご利用ください。 ※FAXは縮小しないで送信ください。

ご来店されてのご注文は、イレブンビル2F サマーギフト受注カウンターまで
お越しください。なお、掲載商品はすべて、別途倉庫からの出荷になりますの
で、売場現物との同送及びお持ち帰りはできません。

寺内（株）イレブンビル2F「サマーギフト係」まで 
専用 106-6266-7232

商品及びご注文方法等についてのお問い合せは

2022年6月4日（土）〜2022年7月24日（日）まで ※�ご注文商品の発送は、受注後（銀行振込の場合はご入金確認後）約１０日後を目安にして
おります。商品によりましては、日を要するものがありますので、ご注文時に販売員にご確
認ください。また着日指定・時間指定はできませんのでご了承ください。

※�一部の地域（北海道、沖縄及び離島）は、お送り先1 件につき、送料880円（税込）を頂戴い
たします。

※�離島にはお届けできない商品がございます。詳しくは販売員までお問い合わせください。

ご注文承り期間1

ご注文方法〈その1〉
ご注文方法2

ご注文方法〈その2〉

原則として6月16日（木）より順次出荷となります。
発送について3

弊社社員より送料・消費税を含んだお買い上げ金額を後日ご連
絡させていただきます。  （振込手数料はお客様負担となります。）

送料・消費税を含んだお買い上げ金額を
レジにてお支払いください。

お支払い方法4

銀行振込

現 金

必ずカードナンバーをお知らせください。FCカード
セディナ・アプラス・VISA・JCB・ダイナース・マスターカード・アメリカンエキス
プレスカード・UFJ カード・セゾンカード・イオンカードがご利用いただけます。
※�ご来店でのご注文に限ります。

FAX でのクレジット決済のご注文はできませんのでご了承願います。

クレジット
カ ー ド

※�システム上、ファンビクレジット（FC）でのご決済の場合、商品より先に納品伝票が
カード登録住所に届く場合がございます。悪しからずご了承願います。

寺内では、ご進物のお届け品について、再生紙による簡易包装を
実施しています。また、個別発送は無料の簡易包装（のし印刷済）
に限ります※。
※�完全包装（のし、氏名入）もできますが、

1 個あたり￥88（税込）が必要です。なお、冷凍冷蔵商品など一部、
完全包装ができない商品もございます。詳しくは販売員までご確認ください。

簡易包装について5

当社はお客様より個人情報をご提供いただく際にはその利用目的
を明示し、お客様の同意を得て取得いたします。取得した個人情報
につきましては、同意をいただいた目的の範囲内で利用いたします。

個人情報の収集、利用について6

電話での
ご注文は原則として

おことわりして
います。

◦�電話でのご注文は内容の聞き間違いの要因となる恐れがありますので、
原則としておことわりしています。

《FAX》06-6266-7252

のマークは
お買い得商品です。

のマークはバイヤーの
お奨め商品です。

のマークは
冷蔵商品です。

のマークは家族の時間が賑わう、
ご自宅用にお奨めの商品です。

のマークは
冷凍商品です。

のマークはひとり時間を彩る、
自己買いにお奨めの商品です。

カタログ内の
マーク表記に
ついて

FAXでご注文

ご来店でご注文

F

F

F

F

F

店

店

店

店

店

= =FAXで
ご注文

ご来店で
ご注文

受注会場、混雑緩和のため、申込書記入事項
（送り先名、住所等）は事前にご記入願います。

環境にやさしい包装にご理解と
ご協力をお願いいたします。

簡易包装ではのし印刷済のものを
使用いたします。
注） 簡易包装の場合は、のしにお名前の印字はできません。

包装の簡略化を推進します。

グルメギフト券 11,000円コース
Q820381 上

代 ￥9,900￥11,000注文
番号

（
税
抜
）

グルメギフト券 8,000円コース
Q820399 上

代 ￥7,200￥8,000注文
番号

（
税
抜
）

グルメギフト券 6,000円コース
Q820407 上

代 ￥5,400￥6,000注文
番号

（
税
抜
）

グルメギフト券 4,000円コース
Q820415 上

代 ￥3,600￥4,000注文
番号

（
税
抜
）

〈SE-0001〉 神戸ビーフのカレー･米沢牛希少部位 焼肉食べくらべ･
焼き･煮付け用 のどくろ（姿）･グルメセット･完熟マンゴー･静岡銘
茶･米沢牛 すきやき肉･九州産 うなぎの蒲焼･ふぐの詰合せ･鮭の山
漬けといくら醤油漬け･「トンデンファーム」燻しロースハムとバラエ
ティーセット･銘柄牛 ステーキ食べくらべ･キングサーモンステーキ･
諸国ラーメンセット･松阪牛 すきやき肉･マスクメロンと秋のフルー
ツ･神戸牛 焼肉･すぐれ屋のハム4種セット･「杉谷本舗」かすてら･黒
ごまどら焼きセットと「乳蔵」北海道アイスセット･秋田稲庭うどん

〈SC-0001〉 ～精米仕立て～ 山形県産 はえぬきとコシヒカリ･神戸ビー
フのカレー･銘柄牛 ステーキ食べくらべ･「祇園さゝ 木」西京漬け･国産ふ
くちりセット･銀鮭西京漬けといくら醤油漬け･宮崎牛 角切りステーキ･レ
ンジで簡単 舞の海監修ちゃん小鍋･すぐれ屋のハム2種セット･南高梅 う
す塩味しそ梅干･宮崎牛 すきやき肉･黒毛和牛･紅鮭･ホタテ＆わかめの
包み蒸し･島原手延素麺（末広･編み入り）･九州産黒豚生姜焼き丼の具･
諸国ラーメンセット･北海道産牛サーロインたれ仕込み･「祇園さゝ 木」牛
すき煮丼･静岡銘茶･「レストラン大宮」ローストビーフ･北海道産 メロン

〈SD-0001〉 神戸ビーフのカレー･宮崎牛 希少部位 焼肉セット･南高梅 梅
干セット･キングサーモンステーキ･ビーフシチューと2種のカレーセット･
静岡銘茶･米沢牛 すきやき肉･マスクメロン･「祇園さゝ 木」西京漬け･ロース
トビーフと牛生ハム･島原手延素麺（末広･編み入り）･北海道産牛サーロイ
ンたれ仕込み･山陰沖 干物詰合せ･神戸牛ハンバーグとオーストラリア産
牛ローストビーフ･紅鮭のヒマラヤ岩塩漬けといくら醤油漬け･黒豚 バラ
エティーセット･松阪牛とくまもとあか牛のすきやき肉･すぐれ屋のハム3種
セット･宮崎牛と九州産黒豚 角切りステーキ食べくらべ･無着色辛子明太子

〈SB-0001〉 南高梅 うす塩味しそ梅干･黒豚角煮味噌ラーメ
ン･国産ポーク生ハンバーグと合挽き生ハンバーグ･国産ポー
ク焼肉（味付）･北海道産コーンたっぷりコロッケ･レンジで簡
単 舞の海監修ちゃん小鍋･黒豚餃子･ローストビーフ･もっちり
ワッフル･諸国ラーメンセット･静岡銘茶･国産黒毛和牛 角切り
ステーキ･銀鮭西京漬け･牛すじ どて煮･食通のためのカレー
セット･無着色辛子明太子･秋田稲庭うどん･ビールにあうソー
セージ･「生冷凍」信州十割そば･山陰沖 干物詰合せ


